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Chuck the Cuck je zase u toho. Náš takzvaný král Karel III. , který
žije v luxusních palácích postavených bílými a užívá si milionářského
života financovaného bílými, opět zavrhl bílé a posvětil černochy.
Neochvějně republikánský a antimonarchistický Guardian souhlasně
informoval o tom, jak Chuck „oslavoval průkopníky generace
Windrush“. Před 75 lety přivezla loď s názvem Empire Windrush
jednu z prvních várek karibských černochů do Británie. Byly
nechtěné, nepotřebné a pro Británii by byly katastrofální, ale co na
tom záleží Chuckovi? Tito černoši byli „nezdolní,“ řekl, a pro Británii
bylo životně důležité, aby uznala jejich „pozoruhodný odkaz“ a
„oslavila nezměrnou změnu, kterou oni, jejich děti a jejich vnuci
udělali této zemi“.

Průkopníci nezdolného Windrush: gerontofilní masový násilník
Delroy Grant a násilník-vrah Leroy Campbell

Chuckova patolíza byla tak extrémní a jeho rétorika tak vzdálená
realitě, že byste ho skoro mohli podezírat ze satiry nebo sarkasmu.
Ale ne, byl naprosto upřímný o „generaci Windrush“, což je sprosté
jméno, které nedávno vymysleli levičáci pro karibské černochy s
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nízkým IQ, kteří začali Británii obohacovat vraždami, znásilňováním,
loupežemi, neúspěchy ve vzdělání, nekompetentností, závislostí na
blahobytu. , a antisociální chování z konce 40. let. Chuckův syn a
dědic princ William byl také upřímný, když řekl, že „jsme navždy
vděční“ generaci Windrush za to, že udělali z Britů „lepší lidi“.
No, nevím, jestli bude Chuck žít dost dlouho na to, aby byl postaven
před soud za zradu, ale myslím, že William ano. Jedna z otázek,
kterou bych rád viděl, aby se William zeptal, až bude posazen na
lavici obžalovaných, je tato: „Kdo je Delroy Grant, jaké byly jeho
pozoruhodné úspěchy a odkud přišel? Pokud William nezná
odpověď – a to s velkou pravděpodobností nebude – může mu
žalobce říci, že Delroy Grant je plodný černošský sexuální zločinec,
který se specializuje na znásilňování a okrádání starších bílých žen
a že do Británie přišel z Jamajky. na počátku 70. let 20. století.
Hrozné zločiny spáchané karibskými černochy
Jinými slovy, Grant je členem svaté generace Windrush. Poté, co se
William dozví o Grantových příspěvcích Británii, lze se ho zeptat, jak
by se cítil, kdyby jeho vlastní postarší bílá babička, královna Alžběta
Zlá , byla jednou z Grantových desítek nebo dokonce stovek obětí a
zda by se stále cítil „navždy“. vděčný“, že generace Windrush
změnila Británii k „lepšímu“.
Tím ale otázky Williama a dalších zrádců o „pozoruhodném dědictví“
generace Windrush neskončí. Pokud jde o strašné zločiny spáchané
karibskými černochy na britských bílých, kteří by jinak žili dlouhý a
pokojný život, panují zde embarras de choix . Například bych také
rád viděl Williama, aby si představil, jak by se cítil, kdyby jeho matka
nebo manželka nahradila bílou ošetřovatelku Lisu Skidmore, která
byla znásilněna a zavražděna dalším členem generace Windrush,
Leroy Campbellem. , v roce 2017. A jak by se William cítil, kdyby
jeho dcera zaujala místo Mary-Ann Leneghan, 15leté bílé školačky,
která byla mučena a znásilněnačernošským gangem celé hodiny v
roce 2005, než jí podřízli hrdlo, když zoufale prosila o svůj život.
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Vůdce tohoto černého gangu byl synem pravděpodobného
„průkopníka“ Windrush jménem Tony Thomas, který později
předstíralBBC, že je mu líto, že je „otcem na okraji“ a že opustil
svého syna a další nemanželské děti. Všichni byli vychováni na úkor
britských bílých, jako mnoho tisíc jiných nemanželských dětí, které
zplodili a opustili černoši v Británii. Jak si princ William myslí o těchto
obrovských nákladech ao nesmírně nepřiměřeném počtu násilných a
majetkových zločinů spáchaných zde černochy? Mám podezření, že
na žádnou z těchto otázek nebude mít dobré odpovědi. Stejně jako
jeho otec je stejně pozoruhodný svým intelektem jako pozoruhodný
svou zradou. Ale kdo potřebuje intelekt, když dojde k pochopení
skutečné podstaty černochů? Je velmi snadné dokázat, že generace
Windrush a její potomci byli pro Británii prokletím, nikoli požehnáním.
Králové prokletí
Je také snadné dokázat, že Židé byli ústředním bodem uvalení této
kletby na Británii. Poté, co začala masová migrace z Karibiku,
vydělal dravý židovský majitel domů Peter Rachman (1919-62) v
Londýně velké zisky tím, že pronajal špatné bydlení za vysoké ceny
černochům, kteří byli jako nájemníci neoblíbení kvůli své kriminalitě,
hluku a protispolečenskému chování. . Rachman skutečně používal
násilné a hlučné černochy , aby vyhnal bílé nájemníky z domů, které
chtěl koupit nebo přeměnit na byty. Desítky let po Rachmanově
rozkvětu vydělává další po penězích chtivý Žid Alex Langsam větší
zisky z více nebílých vetřelců. Langsam, kterému se
přezdívalo„Asylum King,“ vlastní sardonicky pojmenovaný Britannia
Hotels, který byl „nejhorším hotelovým řetězcem za posledních deset
let, podle průzkumu provedeného spotřebitelskou skupinou Which“ a
který sbírá miliony z vládních zakázek na bydlení, takzvaný „azyl“.
hledači“ ze zkorumpovaného,   nemocného a násilného třetího světa.
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Dva Židé, kteří použili černochy proti bílým: Cyril Salmon a Peter
Rachman

Langsamův otec byl uprchlík před nacisty a Langsam řekl : „Můj otec
byl nejnacionalističtější člověk, s jakým jsem se kdy setkal. Británie
mu zachránila život a dala mu živobytí a on mi to vštípil. Jsem
vděčný za to, co mi tato země dala." Vsadím se, že je: podle Daily
Mail dostává 100 000 liber denně za ubytování další generace
zločinců a požíračů daní z třetího světa. To je židovský
„nacionalismus“ v Británii; v Izraeli má židovský nacionalismus zcela
opačnou formu budování high-tech plotůaby se zabránilo
obohacovačům z třetího světa. Jak Židé dobře vědí, černoši jsou
prokletím každého západního národa, který je přijme jako rezidenty.
Ale přesně to je důvod, proč jsou Židé tak odhodláni držet černochy
mimo Izrael a nechat je proudit do Ameriky a Evropy. Černoši jsou
nejškodlivější, neinteligentní a neproduktivní ze všech skupin. To
znamená, že jsou skupinou, která se nejméně podobá bílým a je
nejvhodnější pro zničení bílé civilizace.
Lepší pro černé, horší pro bílé
Jako první krok k tomuto vzrušujícímu cíli nepřátelská židovská elita
pracovala na přeměně černochů v archetypální svaté oběti bílého
útlaku. Kevin MacDonald zdokumentoval , jak byla Národní asociace
pro rozvoj barevných lidí (NAACP) v Americe organizována a
financována nikoli černochy, ale Židy. V Británii se židovský právník
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Anthony Lester (1936-2020) chlubil tím, jak použil taktiku svých
židovských kolegů v Americe, aby začal brát svobodu slova a
sdružování i bílým v Británii:

In Search of Something Better: Anthony Lester připomíná vytvoření Komise
pro rasovou rovnost
V roce 1964, když jsem se vrátil ze svědka „Dlouhého horkého léta“ akce za
občanská práva na americkém jihu, pomohl jsem založit CARD (Kampaň proti
rasové diskriminaci). Vedli jsme kampaň za účinnou legislativu pro boj proti rasismu
v Británii. První opatření – zákon o rasových vztazích z roku 1965 – bylo
beznadějně úzké a postrádalo zuby, takže jsme bojovali za něco lepšího. Když
CARD převzali militantní extremisté, v prosinci 1967 jsme s Jimem Rosem [další
židovský právník] založili Runnymede Trust, který měl bojovat proti rasovým
předsudkům a podporovat politiku k překonání rasové diskriminace a
znevýhodnění. Druhé labouristické opatření, zákon o rasových vztazích z roku
1968, mělo širší rozsah, ale stále postrádalo zuby. Takže jsme zase vedli kampaň
za něco lepšího. ( Časopis Catalyst, 20. listopadu 2006)

Anthony Lester, baron kecy , odstoupil ze Sněmovny lordů kvůli
sexuálnímu skandálu
Výrazem „něco lepšího“ měl Lester na mysli „lepší pro černochy,
horší pro bílé“. Ve svém nekrologu Guardian byl oceněn jako „autor
průlomové legislativy o rasové a genderové rovnosti, kterou v Británii
v 70. letech zavedla labouristická vláda Harolda Wilsona“. „Půda“,
kterou „lámal“, byla britská identita a národnost. Židé jsou velmi
zběhlí v používání mechanismů bílé civilizace – práva, politiky,
akademie, publikování, elektronických médií – k podkopání bílé
civilizace. Jiný židovský právník pomohl „generaci Windrush“
uvalením tvrdých trestů na bělochy, kteří se bránili po svém
nechtěném příchodu. Není náhoda, že bílí byli zatčeni během
takzvaných rasových nepokojů v Notting Hillv roce 1958 se ocitli
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před židovským soudcem Cyrilem Salmonem (1903-99), který je
poslal na roky do vězení za to, že se bránili invazi černošských
zločinců s nízkým IQ a požíračů daní do jejich vlasti. Losos se
později stal baronem, který se dostal ještě výš v nepřátelské elitě,
která vnutila nebělošské migraci neochotným britským bílým.
Stone Cold Cultist
Dr. Richard Stone (nar. 1937) se tak vysoko nevyšplhal, ale v roce
2010 mu byl udělen OBE (Řád britského impéria) za jeho neúnavnou
protibílou agitaci a propagandu ve prospěch nebílých. A kdo je
Richard Stone? Je to další Žid, který využil generaci Windrush k
démonizaci a vyvlastnění britských bílých. Stone je velekněz v
mučednickém kultu Stephena Lawrence, Black, který byl jedním ze
stovek mladých černochů, kteří byli v Londýně ubodáni k smrti. Na
rozdíl od všech ostatních byl Stephen Lawrence povýšen na svatého
a nekonečně připomínán, protože jeho vrazi byli velmi neobvyklí.
Stejně jako v Americe je velká většina černošských obětí vražd v
Británii zabita jinými černochy. Ale ne vrazi Stephena Lawrence:
navzdory všem předpokladům to byli Bílí. Takže jejich zločin byl
využit k propagaci levicové lži, že černoši jsou ctnostnými oběťmi
bílého darebáctví.
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Více černochů, více zločinů proti bílým: gang násilných černých
lupičů v roce 2023
Richard Stone byl ústředním prvkem mučednického kultu Stephena
Lawrence a propagace této lži. Ještě nebyl vychován do
šlechtického stavu, ale jeho dobrá přítelkyně Doreen Lawrence ano.
Je to matka mučedníka, příslušnice generace Windrushů, kterou v
roce 2013 poslal do Sněmovny lordů částečně židovský, takzvaný
„konzervativní“ premiér David Cameron. Donekonečna přednášela
Bílé Brity o nedostatcích jejich policie a právního systému. Svým
způsobem jsou její přednášky velmi zábavné, protože Dame
Lawrence pochází z extrémně násilného,   zkorumpovaného a špatně
spravovaného černošského národa Jamajky, který má mnohem
menší počet obyvatel než Británie, ale více oficiálně uznávaných
vražd .každý rok. Mnoho dalších vražd není na Jamajce oficiálně
uznáno, protože je páchá jamajská policie při mimosoudních
popravách podezřelých zločinců.
Černí svatí v protibílých mučednických kultech
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Jinak přednášky paní Lawrence nejsou vůbec vtipné. Jsou satanští,
protože představují převrácení pravdy a úmyslný, zlomyslný pokus
nahradit bílou civilizaci černým barbarstvím. Nemyslím si, že hloupá
a svéprávná Doreen Lawrence plně rozumí tomu, co dělá, ale chytří
a mazaní Židé jako Richard Stone určitě ano. V Americe můžete
najít další chytré a mazané Židy pracující v ještě zhoubnějším
mučednickém kultu St George Floyd . Je to americký Stephen
Lawrence a pro levičáky je ještě přitažlivější, protože na rozdíl od
Stephena Lawrence nebyl nevinnou obětí. Místo toho to byl násilník
a narkoman, jehož kriminalita byla přímo zodpovědnáza svou vlastní
smrt. Jeho mučednický kult je proto ještě nehoráznějším
převrácením pravdy než mučednický kult Stephena Lawrence. Co se
nelíbí levičákům?

George Floyd a Stephen Lawrence, černí svatí v protibílých
mučednických kultech
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„Pokloňte se před černotou, Británie!“: Přihlašovací stránka v Black
Bullshit Corporation (BBC)

Zkratka BBC má znamenat „British Broadcasting Corporation“, ale
lidé před desítkami let tvrdili, že „Bolševická vysílací korporace“ byla
mnohem blíže pravdě. Měli pravdu, ale dnes můžete také říci, že
BBC znamená „Black Bullshit Corporation“. Stejně jako britský
reklamní průmysl provozuje BBC politiku toho, čemu říkám Non-Stop
Negro, neustále vysílá černé tváře a hlasy černochů národu a světu.
Také neúnavně uctívá mučednický kult Stephena Lawrence, hlásá
ctnost černochů a ničemnost bílých, podněcuje černochy k zášti a
naléhá na bílé, aby cítili vinu.
Nemilují černochy: nenávidí bílé
To má smrtelné následky jak pro bílé, proti kterým se černoši denně
mstí, tak pro černochy samotné, protože mučednický kult Stephena
Lawrence, stejně jako mučednický kult George Floyda, odradil policii
od vymáhání zákona proti černochům. Jak vláda zákona ustupuje,
černé barbarství postupuje a další černoši jsou zavražděni jinými
černochy. Jinými slovy, hlasitě vyjádřená obava levičáků o černošské
blaho je falešná. Levičáci nejsou motivováni láskou k černochům, ale
nenávistí k bílým. Je jim jedno, že díky jejich protipolicejnímu
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aktivismu jsou zabíjeny a zraněny další tisíce mladých
černochůjinými černochy v Británii a Americe. Jejich cílem není
pomáhat černochům, ale ukončit vládu zákona, zničit Západ a
vládnout ruinám. Takzvaná generace Windrush byla pro Británii
prokletím, což je přesně důvod, proč Židé jako Richard Stone a
zrádci jako Chuck the Cuck předstírají, že to bylo požehnání.
Podle jejich inverzí je poznáte: Richard Stone a Chuck the Cuck jsou
na straně zla a lží. Zásoby obou se značně zvýšily generací
Windrush, která zásobila Británii nekonečným proudem černých
zločinců lovících bílé a černých aktivistů kážících proti bílým. Stejně
jako všichni ostatní černoši, gerontofilní násilník Delroy Grant a
násilník-vrah Leroy Campbell by nikdy neměli mít dovoleno stát se
obyvateli Británie. Ta jména zmiňovaná BBC neuslyšíte, ale doufám,
že jednoho dne uvidím zrádce, kteří tam pracují, stát v lavici
obžalovaných vedle prince Williama a odpovídat za jejich kecy o
černoších a jejich zločinech proti bílým a Západu.
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